
最新托班户外活动教案上下前后拍手
歌(通用7篇)

大班教案是教师对某一教学活动的详细布置和规划，它包括
教学目标、教学内容、教学步骤、教学方法等方面的内容。
下面是一些小学教案的示范，希望对大家编写自己的教案有
所帮助。

托班户外活动教案上下前后拍手歌篇一

练习拖拉着玩具四散走和跑，发展幼儿走和跑的能力.

活动准备

塑料小盒子若干，用线串成"一列货车";"青草萝卜蘑菇青菜"
若干;"山洞"和独木桥若干;椅子做的小兔家4个(椅子上分别
贴着白.黑.黄.灰小兔画)

活动过程

1.教师启发

教师："我们都是小小送货员，我们开着自己长长的货车送货
去.嘀嘀，我们的货车开动了."幼儿听音乐四散地开着"货
车"(拉着小盒子)在场地上走或者跑.

2.游戏"小小送货员"

教师讲解：

"小兔子来电话了，要我们送些吃的东西给他们.我们送货员
们可以在仓库里选它们喜欢的食物，给他们送去.送的时候不
能撞到其他的货车."



3.游戏结束

教师："小小送货员们，你们今天真好，送了许多东西给小兔
子，每个小兔子都打电话来谢谢你们了.下面我们开着"货车"
回家吧(回教室)

托班户外活动教案上下前后拍手歌篇二

根据托班孩子爱动的特点，希望通过玩来锻炼幼儿的'身体。

人手一个小圈

1、尝试用多种方式玩圈圈，锻炼身体的各种部位。

2、体验一物多玩的乐趣

当小司机，圈圈当方向盘进场。

1、小乌龟（放在地上连在一起双脚打开爬圈圈）

2、小天使（放在头上当小帽子，双手打开平衡走）

3、钻山洞（教师做山洞，幼儿开小汽车钻）

鼓励用多种方法玩圈圈的幼儿。

玩圈圈是不是很有趣啊？妈妈们也可以根据托班户外活动教
案，让宝宝在家运动起来哦。

托班户外活动教案上下前后拍手歌篇三

设计意图：猫和小鸟是幼儿喜欢的动物，模仿小鸟飞、小猫
跑的动作幼儿更是喜欢。为了发展幼儿的基本动作，培养幼
儿的合作意识，体验与同伴游戏的快乐，设计了本次活动。



活动目标：锻炼幼儿的身体、培养幼儿的合作意识，练习走、
跑、躲、闪、蹲的基本动作。

活动准备；欢快的音乐磁带、花猫头饰、小鸟头饰、花儿头
饰，

易拉罐若干(当树林)。

活动过程：1、热身运动：播放音乐做小动物模仿操。

2、情景导入：今天天气真好，我们到树林里去做游戏好不好。
(幼儿一起说好)，想不想做花猫、做小鸟、做花朵。(幼儿一
起说想)

3、游戏：《花猫和小鸟》

把幼儿分成三队，一对当花猫、一队当小鸟、一队当花朵，
老师帮幼儿分别戴上头饰。和幼儿一起布置场地，把易拉罐
当树林摆在活动场地上。

规则：播放音乐、扮花朵的幼儿分散在树林里蹲着，扮小鸟
的幼儿在树林里飞来飞去，扮花猫的幼儿去捉小鸟，只要轻
轻拍到小鸟就算捉到。两人互换头饰，但不能推、也不能拉
幼儿，否则罚下。小鸟可躲在花儿下面，花猫则不能捉小鸟。
音乐停止后，小鸟和花朵互换头饰，游戏再次开始。

活动延伸：今天老师给小朋友布置个任务好不好，(幼儿一起
说

好)，回家后和爸爸、妈妈一起做《花猫和小鸟》的游戏。

托班户外活动教案上下前后拍手歌篇四

活动目标：练习手脚着地向前跳，努力做到动作协调、灵敏。



活动准备：公鸡头饰一个。学习双脚着地向前跳。

2吹泡泡

儿歌：吹泡泡，吹泡泡，一吹吹个大泡泡，一吹吹个小泡泡，
泡泡飞高了，泡泡飞低了，泡泡破了。

《托班户外活动教案》()。引导幼儿边念儿歌边玩游戏。

3切西瓜

1、幼儿围成圆圈，师幼共同有节奏地念儿歌："切、切、切
西瓜。我们的西瓜香又甜，要吃西瓜切开来。"与此同时，教
师边走边有节奏地在幼儿拉手处做切西瓜状。儿歌念完时，
教师的手停留在哪两位小朋友中间，这两位小朋友就把手放
开，拉着其余小朋友的手往圆心跑，表示西瓜被切开了。此
时，大家做吃西瓜状，游戏继续开始。

2、游戏进行若干次后可由幼儿来切西瓜。

4乌龟爬啊爬

活动目标：1、运用幼儿园已有的大型运动器械，让幼儿探索
爬的不同方法，提高幼儿动作的协调性和灵敏性。

2、通过活动，激发幼儿参加运动的兴趣。

活动准备：大型玩具场地，小兔、乌龟大头贴若干，奖牌20
块。

活动重难点：探索爬的不同方法。

5听听谁来了　鼓励幼儿大胆表现表达材料投放：音乐、录音
机活动过程：和幼儿一起回忆去动物园的情景。引导语：小
朋友你们看到过那些小动物它们是怎么走路的？(小白兔―跳、



猫―轻轻走、大象甩鼻子等)教师带领幼儿模仿小兔跳、小猫
走等。

托班户外活动教案上下前后拍手歌篇五

练习拖拉着玩具四散走和跑，发展幼儿走和跑的能力.

活动准备

塑料小盒子若干，用线串成“一列货车”;“青草”“萝
卜”“蘑菇”“青菜”若干;“山洞”和独木桥若干;椅子做
的小兔家4个(椅子上分别贴着白.黑.黄.灰小兔画)

活动过程

1.教师启发

教师：“我们都是小小送货员，我们开着自己长长的货车送
货去.嘀嘀，我们的货车开动了.”幼儿听音乐四散地开
着“货车”(拉着小盒子)在场地上走或者跑.

2.游戏“小小送货员”

教师讲解：

“小兔子来电话了，要我们送些吃的东西给他们.我们送货员
们可以在仓库里选它们喜欢的食物，给他们送去.送的时候不
能撞到其他的货车.”

3.游戏结束

教师：“小小送货员们，你们今天真好，送了许多东西给小
兔子，每个小兔子都打电话来谢谢你们了.下面我们开着”货车
“回家吧(回教室)



托班户外活动教案上下前后拍手歌篇六

活动目标：

1、培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中自
觉的参加到体育活动中。

2、幼儿能掌握屈膝跳的方法。

3、在游戏中感受快乐。

活动准备：

奶粉罐若干、呼啦圈若干、"山洞"四个活动过程：

今天是小熊的生日，他想邀请我们所有的小朋友去参加他的
生日party。但是去小熊的家，我们要钻过一个长长的山洞，
走过一条弯弯的小路，再跳过一些小石阶才能到小熊的家。

1、现在我们就要去小熊家为他庆祝生日吧。

2、将幼儿分为两队，开始活动。先钻过山洞，然后走过s型
小路。

师：小朋友们，你们还记得去小熊家的路怎么走吗？

师：哦！原来我们走错路了，那我们现在得回到我们出发的
地点重新走一次。

3、将幼儿分为两队，先钻过山洞，然后走过s型小路。最后
跳过呼啦圈，到达终点(小熊的家)。

小熊刚刚告诉老师，他的生日party是在晚上举行，我们的小
朋友们来得有些早了，他在他家的花园里为我们准备了很多



玩具，请小朋友们先玩一会儿。

活动目标：

1、幼儿能选择安全地段玩耍2、能与同伴一起玩耍3、根据老
师提供的玩具高兴玩耍。

托班户外活动教案上下前后拍手歌篇七

【活动目标】

1.初步掌握两人或多人合作进行手膝着地爬的方法，增强四
肢肌肉力量，提高动作的协调性。

2.在活动中增强竞争的意识，体验用纸盒玩游戏的乐趣。

【活动准备】

1.鞋盒若干个。

2.装洗衣机等的大纸盒几个。

【活动过程】

1.准备活动。

游戏：穿大鞋。请幼儿将双脚套进大鞋里，比一比，看谁走
得又快又稳。

2.基本活动。

(1)师：小朋友们想想看，除了可以用脚穿大鞋进行游戏外，
这种鞋盒还可以怎么玩呢?

(2)教师请幼儿用手套进去爬一爬，并提醒幼儿手和膝盖要同



时着地爬，以免幼儿因为身体前倾而跌倒。

(3)教师组织幼儿分组进行比赛，看谁爬得又稳又快，并请爬
得快的.幼儿进行示范，总结爬得快的经验，请大家一起学习。

(4)师：如果两个人有三个鞋盒，要把手都套进去，应该怎么
办呢?

(5)教师请幼儿找伙伴进行尝试，并将某些幼儿的好方法介绍
给其他幼儿。

(6)组织幼儿进行比赛，设置一条线作为起点，几组幼儿同时
进行，决出优胜者再进行下一轮比赛。最后请爬得最快的一
组向大家展示他们的方法，大家一起进行评价，并向他们学
习。

(7)教师出示大的纸盒。

师：这么大的纸盒，也是让我们爬的，我们应该怎么爬
呢?(请幼儿想象并讲述方法后进行尝试。)

(8)请一个幼儿到大纸盒里爬一爬并说说自己的感受。

(9)让幼儿分小组进行大纸盒的练习，教师在一旁观察并进行
指导。

(10)将幼儿分组，进行比赛。(教师确定起点与终点，让幼儿
按直线进行爬的活动。)

3.放松活动。

教师带领幼儿上下抖一抖手腕，然后手扶着腰，前后左右晃
一晃，摇一摇，放松手腕和腰部的肌肉。


